

JAVNI MEDJUNARODNI POSLOVNI KOLEDZ MITROVICA

Bislim Bajgora, 40000, Mitrovica, Kosovo

www.ibcmmitrovica.eu telefon: 028 516 800



Na osnovu člana 8 Statuta Javnog Međunarodnog Poslovnog Koledza u Mitrovici (IBCM), kao i na osnovu odluke Upravnog saveta sa sastanka održanog 11.04.2025. godine, Javni Međunarodni Poslovni Koledz Mitrovica objavljuje:

KONKURS

Za plaćenu praksu za studente Javnog Međunarodnog Poslovnog Koledža Mitrovica (IBCM)

Studenti i diplomci Javnog međunarodnog poslovnog koledža Mitrovica (IBCM) su pozvani da se prijave za praksu u administraciji IBCM koledža. Ovi pripravnici će podržati odjel marketinga i bit će uključeni u marketinške aktivnosti zajedno sa administrativnim osobljem u dva kampusa IBCM-a iu kampanji regrutovanja studenata za 2025. godinu, kako sledi:

Ukupno ima 6 pripravnika iz oblasti Međunarodne prodaje i marketinga, Javne uprave i socijalne zaštite i Menadžmenta životne sredine i poljoprivrede.

Svi IBCM studenti i diplomci imaju pravo da se prijave.

Kriterijumi za odabir studenata za praksu:

Prilikom odabira studenata za praksu uzimaće se u obzir prosječna ocena na osnovnim i master studijama, znanje engleskog jezika, poznavanje upotrebe informacionih tehnologija i aktivnosti u službi studentskoj i akademskoj zajednici. Njihova evaluacija će se takođe izvršiti tokom faze intervjua.

Trajanje pripravničkog staža je šest (6) meseci.

Potrebna dokumentacija za aplikaciju i način apliciranja:

1. Kopija lične karte;
2. CV i motivaciono pismo
3. Kopija diplome (za maturante) ili uvjerenja o ocjenama (za studente)
4. Izvod iz kaznene evidencije

Datum prijave je od 15.04.2025 do 22.04.2025 u 16:00 sati.

O vremenu intervjua studenti će biti na vrijeme obaviješteni putem e-maila.

Objavljivanje liste kandidata od strane ad hoc komisije biće obavljeno 25.04.2025.

Studenti odabrani za praktični rad će potpisati ugovor o angažmanu sa Koledzom.



Dokumente je potrebno dostaviti u elektronskom pdf formatu na e-mail adresu: ibcm_vacancy@ibcmmitrovica.eu.

Studenti će biti angažovani sa punim radnim vremenom (08:00-16:00)

Kandidati koji nisu primljeni imaju pravo žalbe u roku od 3 dana Komisiji za rešavanje pritužbi i sporova, u okviru Kolegija.

Pozivamo sve studente Fakulteta da se prijave bez ikakve diskriminacije, sve one koji ispunjavaju kriterijume konkursa. Stažisti će po završetku prakse dobiti sertifikat od IBCM College-a.

